
Elektronikus közszolgáltatások bevezetése
a Kulturális Örökségvédelmi Hivatalban 

Az EKOP-1.A.1-08/B-2009-0009 sz. „A Kul-
turális Örökségvédelmi Hivatal közszolgál-
tatásainak elektronizálása, informatikai 
rendszerének fejlesztése” c. projekt kereté-
ben a Hivatal a 19 nyilvántartással, műtár-
gyakkal és lapnyilvántartással összefüggő 
ügytípusa kapcsán valósítja meg az e-ügy-
intézés és az elektronikus szolgáltatások 
bevezetését. 

A projekttel sor kerülhet az eljárások elektro-
nikus, részben automatizált lefolytatására, 
ügyfél-hivatal közötti kétirányú adatkapcso-
lattal, elektronikus kapcsolattartás révén. A 
külső és a belső ügyfelekre irányuló ügyinté-
zési hatékonyság növekszik, az ügykezelői 
időráfordítás csökken.

Bevezetésre került a térinformatika alapú 
nyilvántartási szakrendszer, valamint meg-
valósult az iratkezelő rendszer és a hivatali 
szakrendszerek kormányzati interoperabili-
tás követelményeinek eleget tevő integrációja. 

Az integrált informatikai rendszer az 
ügyintézés teljes folyamatát elektronikusan 
támogatja: a kérelem Általános Nyomtatvány-
tervezővel történő kitöltésétől a hivatali ka-ezővel történő kitöltésétől a hivatali ka-
pun keresztül történő beküldésén át az érdemi 
döntés elkészítéséig. 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai
Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.

 

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu

06 40 638 638

A jáki templom nyugati kapuja
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Műtárgyakkal kapcsolatos ügykezelés 

Az ügyfelek számára kilenc ügytípus 17 nyomtatványa érhető el elektronikusan, azaz az ügyintézés ott-
honról a számítógép előtt ülve is megoldható. A kapcsolódó két nyilvántartással összefüggő ügytípus a 
műtárgy-nyilvántartást érintő egyedi és csoportos adatszolgáltatás, valamint műtárgy-nyilvántartást 
érintő Hatósági Bizonyítvány kiállítása. 
További hét, műtárgyakkal összefüggő ügytípus a védett műtárgy védetté nyilvánítás, a védettség meg-
szüntetése, restaurálási engedélyezés, műtárgy ideiglenes és végleges közgyűjteményi elhelyezés, mű-
tárgy helyszíni ellenőrzés/szemle, a védett műtárgy nyilvántartásba vétele és a védett műtárgy hozzáfér-
hetővé tétele.

Térinformatikai alapú nyilvántartási rendszer

A térinformatika egyetlen rendszerbe integrálja a térbeli és a leíró információkat, ezzel alkalmas keretet 
biztosít az adatok gyors kezeléshez. A hatályos földmérési alaptérkép, a topográfiai térképek, ortofotók, 
valamint egyéb térbeli adatok részleges vagy teljes digitális formába alakításával a térinformatikai mód-
szerek lehetőséget nyújtanak a topográfiai ismeretek újszerű és célorientált elemzésére, megjelenítésére, 
továbbá az adatváltozások rugalmas, nyomon követhető rögzítésére. Az adatbázis hatékonyan bővíthető 
az örökségvédelem szakterületeinek módszereivel és technikáival is. Más adatbázisokkal összekapcsol-
va, új, komplex adatbázisok létrehozására is alkalmas.

Nyilvántartással összefüggő ügytípusok

Műemlék- illetve régészeti lelőhelyek hatósági nyilvántartását érintő egyedi vagy csoportos adatszolgál-
tatás kiállítása és Hatósági Bizonyítvány kiállítása, valamint a nyilvántartásba történő bejegyzés (adat-
felvétel, adatmódosítás, adattörlés) ügytípusokhoz kapcsolódóan 12 db nyomtatvány áll elektronikusan 
rendelkezésre. Az újonnan megalakult Kormányhivatalok Kulturális Örökségvédelmi Irodáinak hatósá-
gi munkáját speciálisan, céljaikra kidolgozott és egyszerűsített adatszolgáltatás segíti.

Lapnyilvántartással összefüggő ügytípusok

Az időszaki lap nyilvántartásba vétele, az időszaki lap adataiban bekövetkezett változás nyilvántartásba 
vétele, valamint az időszaki lap megszűnése ill. szüneteltetése ügytípusokhoz kapcsolódóan 3 db nyom-
tatvány elérhető az ügyfelek számára.

Mit tegyen az ügyfél?

A KÖH honlapjáról (www.koh.hu) letölthető és az általános nyomtatványkitöltővel kitölthető nyomtat-
ványok az Ügyfélkapun (www.magyarorszag.hu) küldhetőek be a Hivatalhoz.


